三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社 株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループ 株式会社 三菱 東京 UFJ 銀行 三菱 UFJ 証券ホールディングス株式会社 メリルリンチ日本証券株式会社

三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社の資本異動および代表取締役の異動について

三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社(最高経営責任者 大森 美和、以下、対象会社という)の株主であるメリルリンチ日本証券株式会社(代表取締役社長 瀬口 二郎)、株式会社三菱東京 UFJ 銀行(頭取 平野 信行) および三菱 UFJ 証券ホールディングス株式会社(取締役社長 豊泉 俊郎) は、対象会社の資本異動を行うことについて、本日、合意いたしました。

併せて、対象会社の代表取締役の異動予定について、お知らせいたします。

1. 資本異動の理由

対象会社は、平成 18 年 5 月にメリルリンチ日本証券株式会社の個人顧客部門を承継し、広範な顧客基盤をもつ三菱 UFJ フィナンシャル・グループと世界規模でプライベートバンキング業務を展開するメリルリンチ・グループとのジョイントベンチャーとして営業を開始し、プライベートバンキングサービスを日本の富裕層のお客さまに提供してまいりました。平成 24 年 3 月期の営業収益は 250 億円、預り資産残高は 1.8 兆円となっております。

株式会社三菱 UFJ フィナンシャル・グループと Bank of America Merrill Lynch は、今後の対象会社の成長戦略について協議を重ねた結果、今般、メリルリンチ日本証券株式会社が保有する対象会社の保有株式の全てを、株式会社三菱東京 UFJ 銀行および三菱 UFJ 証券ホールディングス株式会社が取得することに合意しました。

2. 資本異動の内容

	異動前の議決権所有割合	メリルリンチ日本証券:	49.02%
(1)		三菱東京 UFJ 銀行:	41.18%
		三菱 UFJ 証券ホールディングス:	9.80%
(2)	異動後の議決権所有割合	三菱 UFJ 証券ホールディングス:	51.00%
(2)		三菱東京 UFJ 銀行:	49.00%

3. 代表取締役の異動予定

(1) 本件前	代表取締役最高経営責任者:大森 美和 代表取締役最高業務執行責任者:森岡 俊行
(2) 本件後	代表取締役社長:森岡 俊行

4. 日 程

(1)	株式譲渡契約締結日	平成 24 年 12 月 13 日
(2)	株 式 譲 渡 期 日	平成 24 年 12 月 26 日
(3)	対象会社の代表取締役の異動	平成 24 平 12 月 20 日

5. 三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社の概要 (平成 24 年 3 月期時点)

(1)	名				称	三菱 UFJ メリルリンチ PB 証券株式会社
(2)	所		在		地	東京都中央区日本橋 1-4-1 日本橋一丁目ビルディング
(3)	事	業		内	容	金融商品取引業
(4)	資		本		金	80 億円
(5)	営	業	開	始	日	平成 18 年 5 月 1 日
(6)	決		算		期	3 月
(7)	純		資		産	164 億円
(8)	総		資		産	301 億円

6. 今後の見通し

本件資本異動に際し、対象会社は、Bank of America Merrill Lynch との協働関係を維持し、当面の間、 現状と同様の業務サポートの提供を受けるとともに、現社名を継続して使用いたします。

以 上